

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
«Економіка»

Національного аерокосмічного університету імені М.Є. Жуковського
«Харківський авіаційний інститут»

для підготовки докторів філософії

Освітньо-наукова програма, розроблена для підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка», містить необхідну кількість кредитів, перелік відповідних компетентностей, нормативний зміст підготовки доктора філософії, сформульований у термінах результатів навчання, форми атестації здобувачів наукового ступеня.

Досвід кафедри економіки, маркетингу та міжнародних економічних відносин у підготовці фахівців з економіки; орієнтація сучасних досліджень професорів та викладачів кафедри на практику економічного аналізу, інноваційні, практично орієнтовані методики викладання, що базуються на європейських та вітчизняних стандартах якості освіти; є позитивними сторонами даної програми на здобуття ступеня доктор філософії у галузі «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю «Економіка».

Освітньо-наукова програма містить необхідну кількість кредитів, перелік відповідних компетентностей, нормативний зміст підготовки доктора філософії, сформульований у термінах результатів навчання, форми атестації здобувачів наукового ступеня. Навчальний етап передбачає вивчення фахових дисциплін задля формування теоретико-методичного базису проведення особистого наукового дослідження. Кафедра пропонує змістовний вибір спеціальних вибіркових дисциплін.

Освітньо-наукова програма «Економіка», за якою проводиться підготовка здобувачів ступеня доктора філософії за спеціальністю «051 Економіка» відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» і

«Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 266 від 23.03.2016 р., актуальним напрямом сучасної економічної науки та рекомендується для впровадження освітньої діяльності.

Професор кафедри економічної теорії
та економічних методів управління
Харківського національного університету
імені В.Н. Каразіна, д.е.н., проф.



Тютюнникова С.В.